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Број ЕСПБ: 15 

Услов: Нема 

Циљ предмета је да: Оспособљавање студената да проналазе изворе резличитих садржаја везаних за 

регионалну географију света или националну регионалну географију, потом указивање на могућности 

њихове примене у наставном процесу. Упућивање студената на критички однос према различитим 

садржајима, као и анимирање студената у изради или кориговању различитих садржаја регионалне 

географије у складу са њиховом применом у раду са децом у школи.  

Исход предмета  

Примена стеченог знања у научно-истраживачком раду, активно праћење литературе и нових резултата у 

области регионалне географије, како на националном тако и на светском нивоу. На основу аналитичког 

знања правилно тумачење и закључивање о тренутном и будућем стању регионално-географских садржаја у 

настави географије. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Улога и значај садржаја регионалне географије у настави. Значај садржаја регионалне географије у 

свакодневном животу. Садржаји регионалне географије Србије, Садржаји регионалне географије Европе, 

Садржаји регионалне географије Ваневропских континената. Различити приступи истраживањима и 

компарација садржаја регионалне географије.  

Писање рада на договорену тему у складу са афинитетима студета. 
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Препоручене докторске дисертације из области регионалне географије. 

Научни радови и интернет странице са проблематиком на коју се кандидат фокусира. 

Број часова  активне наставе Теоријска настава: 5 СИР: 5 

Методе извођења наставе:  Фронтални, индиректни облици, посебне врсте рада. Метода усменог 

излагања, метода разговара, текстуална метода, илустративно-демонстративна метода, картографска метода 

и др. Предавања се комбинују са комуникативним, интерактивним радом студената, од који се очекује 

активно учешће и критичко размишљање. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Семинарски рад       50 поена 

Усмени испит          50 поена 

 

  


